
Problèmes CM2 

 

*a-Chez Bidule Presse, un abonnement pour 12 numéros du magazine « Tralalère » coûte 55 €. Chaque 

numéro acheté séparément coûte 5 €. 

1/Quelle économie fait-on en un an si on prend l’abonnement ? 

………………………………………………………………………………….. 

…………………………………………………………………………………. 

 

 

 

 

**Calcule l’aire de la figure dont le plan est ci-contre.           

(Tu peux annoter le plan.)         A          B 

AB = 8 m 

AC = 6 m 

CF = 4 m 

DE = 3 m 

 

........................................................................................ 

    C                  D                    E 

........................................................................................ 

            F 

........................................................................................ 

 

........................................................................................ 

 

........................................................................................ 

 

 

 

 

***Une association culturelle organise une excursion pour 40 personnes. L’agence de cars demande une 

somme totale forfaitaire (peu importe le nombre de personnes, c’est la même somme qui est demandée). 

Or, au moment du départ, 4 personnes sont absentes. Les autres doivent payer un supplément de 1 € 

chacune. 

1/Combien de personnes sont finalement parties en excursion ? 

………………………………………………………………….. 

…………………………………………………………………… 

2/Quelle est la somme rassemblée par ces personnes pour payer la somme des 4 absents ? 

…………………………………………………………………….. 

3/Peux-tu déduire la somme qu’aurait dû payer chaque absent ? 

……………………………………………………………………………. 

Donc, au début, chaque personne aurait dû payer …………..€. 

4/Quelle est la somme demandée par l’agence de cars ? 

………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………….. 

 


